
Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо 

присвоєння комунальному закладу  «Біляївська мистецька школа»  ім’я                     

видатного українського музиканта, поета та композитора Володимира Івасюка. 

Організатор : управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської 

міської ради. 

Найменування юридичної особи : КЗ «Біляївська мистецька школа». 

Пропозиція найменування: КЗ «Біляївська мистецька школа імені 

Володимира Івасюка». 

Суб’єкти, які внесли пропозицію : педагогічний колектив КЗ «Біляївська 

мистецька школа» ( рішення педагогічної ради від 29.10.2021р) 

Обгрунтування: Володимир  и а йлович Івасюк - український композитор-

виконавець, мультиінструменталіст, поет. Герой України (2009, посмертно). 

Один із основоположників української естрадної музики. Автор 107 пісень, 53 

інструментальни  творів, музики до кілько  спектаклів. Професійний медик, 

скрипаль, грав на фортепіано, віолончелі, гітарі, виконавець пісень, живописець. 

Трагічно помер у 1979 році. Феномен Володимира Івасюка у тому, що його пісні до 

сьогодні звучать, вони популярні, ї  знають молоді люди, а сучасні виконавці ї  

переспівують. - «Червона рута», « ила моя», «Балада  про дві скрипки», 

«Водограй», 

«Вернись із спогадів», «Колискова», «Балада про мальви» та багато інши . 

З Біляївкою пов’язує невеликий період перебування у 1968 році. Але наше 

місто стало батьківщиною дво  мелодій, на одну з яки  написано найвідомішу 

пісню «Я піду в далекі гори» . Краса Біляївського краю нади ала його. Про це 

свідчать  листи Володимира до рідни  та спомини його батька, які отримали ми з  

Чернівецького обласного меморіального музею Володимира Івасюка. Тому у 2021 

році в нашому місті проведено пісенний фестиваль «Рута в Біляївці» та встановлено 

пам’ятну меморіальну табличку на мистецькій школі. 

Сподіваємось,  це високе ім’я  спонукає  педагогічний колектив відповідати 

унікальним стандартам української музики, а ви ованців досягати нови  музични  

висот. 

Формат проведення громадського обговорення: пропозиції та зауваження   

приймають на електронну пошту  bel_cultura@ukr.net, а також у письмовій формі із 

зазначенням особи та контактної інформації заявника за адресою: м.Біляївка вул. 

Гагаріна  14Б. 

 

Строк приймання : 30 днів з дня опублікування повідомлення 

 

Відповідальна особа :  алєвська Тетяна, т. 0967467378. 
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